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ΘΕΜΑ A
Α1. Στον διπλανό τριγωνομετρικό
κύκλο (ρ = 1),να συμπληρώσετε 
τις συντεταγμένες των σημείων

Α, Β, Γ, Δ όπως επίσης και τους

πίνακες προσήμου των τριγωνομετρικών 
αριθμών της γωνίας ω ανάλογα με το 
τεταρτημόριο στο οποίο βρίσκεται 

συμπληρώνοντας τα κενά με < ή > .

Μονάδες: 12
Α2.α. Να συμπληρώσετε τον πίνακα:
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Μονάδες: 14
Α2.β. Να μετατρέψετε τις γωνίες της πρώτης στήλης του πίνακα του ερ. Α.2.α, σε rad.
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Α3. Με τη χρήση του τριγωνομετρικού κύκλου να 

συμπληρώσετε τις ανισότητες του διπλανού πίνακα

Α4.α. Να αποδείξετε ότι για κάθε γωνία ω ισχύει
Μονάδες: 8
ότι 
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Μονάδες: 5
β. Να συμπληρώσετε τις ισότητες: i.  
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A5.α Με την χρήση του τριγωνομετρικού κύκλου, να συμπληρώσετε τους παρακάτω πίνακες αναγωγής στο πρώτο τεταρτημόριο:
   Πίνακας Α

       Πίνακας Β

          Πίνακας Γ
           Πίνακας Δ
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Πίνακας ΣΤ


Πίνακας Ζ
                      Πίνακας Η

     Πίνακας Ι

[image: image25.wmf](

)

......

sjp-w=

[image: image26.wmf](

)

......

hmp+w=

[image: image27.wmf](

)

......

sunp+w=

[image: image28.wmf](

)

......

ejp+w=





Μονάδες: 32
Α5.β. Να αποδειχθούν οι ισότητες του πίνακα Ζ και Η .
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